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【回答期間】　5/19～5/24 【回答者数】　484名

結果報告 5月Web利用者モニター「パウンドケーキ」

パウンドケーキ 「COくるみを贅沢に使ったパウンドケーキ１本」のさ
らなる利用伸長を目指し、組合員さんがパウンド
ケーキに求める事を知り、リニューアル時に活かし
たい。

■「くるみを贅沢に使ったパウンドケーキ1本」を「よりくるみの風味をアップ」するためにリニューアルを検討しています。

その場合今の価格398円より数十円高くなる可能性がありますが、購入されますか：①やや購入したい ４８．５％ ②あま

り購入したいと思わない ２８．２％ ③購入したい １７．５％ ④購入したいとは思わない ５．８％

■どのような食感の生地のパウンドケーキが一番好きですか：①しっとり系 ７３．９％ ②ずっしり系（固め） １４．５％ ③ふ

わふわ系（柔らかめ） １０．５％ ④その他 ０．８％ ⑤無回答 ０．３％

＊「くるみを贅沢に使ったパウンドケーキ1本」について

■「くるみを贅沢に使ったパウンドケーキ1本」の購入は：①ない ７８．７％ ②ある ２１．３％

■購入したことがある方、どなたが召し上がられましたか（複数回答）：①自分 ９７．１％ ②配偶者 ５２．４％ ③子ども ４

０．８％ ④親 １１．７％ ⑤来客 ８．７％

■「くるみを贅沢に使ったパウンドケーキ1本」の購入理由は（複数回答）：①くるみが好き ７８．６％②パウンドケーキが

好き ５４．４％ ③試しに購入した ３３％ ④紙面を見ておいしそうだった ２７．２％ ⑤COOPクオリティマークに惹かれた

１８．４％

■「くるみを贅沢に使ったパウンドケーキ1本」の評価は（5段階（よい+やや））：４．０（７０．９％）…全体的に評価は高め

ですが、ファミリーのみ他年代と比べるとわずかに評価が低めです。

■「くるみを贅沢に使ったパウンドケーキ1本」の好きなところは（複数回答）：①くるみの量が多くて良い ５４．４％ ②生

地のしっとり感が良い ４３．７％ ③美味しさと価格のコスパが良い ３５％ ④1本のサイズが良い ３１．１％ ⑤コープクオリ

ティマークで安心だ ２７．２％

■「くるみを贅沢に使ったパウンドケーキ1本」の改善してほしいところは（複数回答）：①カット済みにしてほしい ５５．

３％ ②特にない １９．４％ ③生地がパサつく １４．６％ ④くるみの量が少なすぎる/その他各８．７％

＊「パウンドケーキ」全般について

■生協を含め、スーパーや百貨店でパウンドケーキの購入は：①する ８２．４％ ②しない １７．６％

■パウンドケーキを食べる頻度は：①2～3ヶ月に1回 ４２．４％②月に1回 ３３．１％ ③半年～1年に1回 １８％ ④1週間

に1回 ６．５％

■パウンドケーキを食べるシーンは（2つまで選択可）：①3時のおやつ ７６．９％ ②小腹がすいたとき ３７．６％ ③夕食

後のデザート ２６．６％ ④朝食 １４％ ⑤昼食/夜食各２％

■どのような味わいの生地が好きですか（3つまで選択可）：①プレーン ５９．６％ ②紅茶 ４２．９％③チョコレート ３０．

８％ ④オレンジ ２５．１％ ⑤マーブル ２４．３％

■どのような具材が入ったものが好きですか（3つまで選択可）：①くるみ ５２．６％ ②レーズン ３９．３％ ③プレーン（具

材無し） ３３．８％ ④チョコチップ ３２．３％ ⑤栗 ２７．３％

■どのようなタイプのパウンドケーキがすきですか：①カット済み ４０，９％ ②1本物（カットされていないもの） ３１．３％

③個包装 ２７．３％ ④無回答 ０．５％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


